

Заведующей кафедрой
медицинской статистики и
цифрового здравоохранения
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
д.м.н., профессору В.Г. Кудриной

Уважаемая Валентина Григорьевна!

Искренне благодарю Вас, Ваших коллег и преподавателей за предоставленную возможность повышения квалификации по учебной программе «Информационные основы преподавания первой помощи», слушателем которой я стал лично в апреле 2022 года.

Тема профессионального подхода к обучению первой помощи в нашей стране является чрезвычайно актуальной. К сожалению, мы все видим, что открывшееся образовательное поле в части обучения первой помощи заполнено участниками, уровень подготовки которых далеко не всегда соответствует даже минимальным общепринятым представлениям о том, каковым он должен быть. Именно поэтому считаю, что проведение циклов подготовки преподавателей, прежде всего на бюджетной основе, позволит принципиально улучшить уровень подготовки тех участников, которые будут, в свою очередь в том числе и на бюджетной или волонтерской основе, нести эти знания в педагогические коллективы, профессиональные объединения на предприятиях и организациях, а также изменят в положительную сторону ситуацию с качеством преподавания первой помощи населению РФ в целом.

Хочу отметить, в том числе с позиций преподавателя с более чем 20 – летним стажем педагогической работы в части экстренной и неотложной медицинской помощи и первой помощи, высокую квалификацию преподавательского состава, уверен, что на сегодня лучшего в этой части в РФ, четкую и профессиональную работу специалистов возглавляемой Вами кафедры при организации учебного процесса в дистанционном формате, а также качество, высокий практический уровень, актуальность и содержательность образовательной программы, разработанной под руководством профессора Л.И. Дежурного.

Повышение квалификации медицинских работников является неотъемлемой составляющей профессионализма при оказании медицинской помощи, в связи с чем я и мои коллеги будем рады вновь стать участниками Ваших профильных образовательных циклов.

С благодарностью и глубоким уважением к Вам и Вашим коллегам,



О.Ю. Попов, к.м.н., доцент кафедр неотложных состояний
Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России и
медицины катастроф ФГАОУ ВО "Российский университет дружбы народов", и.о. заведующего
кафедрой внутренних болезней КГУ им. К.Э. Циолковского, главный внештатный специалист по скорой
медицинской помощи и первой помощи Министерства здравоохранения Калужской области,
директор ОНО "Центр экстренной медицинской помощи "Антониус Медвизион "